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Υιοθετείς σκύλο ή γάτα; Πληρώνεις λιγότερα
δημοτικά τέλη στην Πυλαία
Το πρωτοποριακό κίνητρο του   -  Μια

πρωτοποριακή πρωτοβουλία που συνδυάζει την κοινωνική ευαισθησία με την
οικονομική ελάφρυνση των πολιτών θέτει σε εφαρμογή ο   –

. Στο εξής, οι κάτοικοι του  που επιλέγουν να υιοθετήσουν
έναν σκύλο ή μια γάτα μέσα από το επίσημο δημοτικό πρόγραμμα
διαχείρισης αδέσποτων , θα ανταμείβονται με έκπτωση 10% στα δημοτικά
τους τέλη. «Κάνουμε πράξη μία ακόμη προεκλογική μας δέσμευση, την
μείωση των δημοτικών τελών στο ανώτατο ποσοστό που μας επιτρέπει ο
νέος Νόμος. Ο Δήμος μας για ακόμη μία φορά πρωτοπορεί πανελλαδικά,
αναγνωρίζοντας έμπρακτα την κοινωνική ευαισθησία όσων ανοίγουν την
πόρτα του σπιτιού τους για τα ζωντανά του Θεού. Η ενθάρρυνση των πολιτών
να υιοθετήσουν ένα ζώο συντροφιάς συμβάλλει άμεσα στην αντιμετώπιση
του προβλήματος, με τρόπο βιώσιμο και ανθρώπινο. Η μείωση των
δημοτικών τελών αντανακλά την αρχή της ανταποδοτικότητας. Ο δημότης
που συμβάλλει ενεργά στην επίλυση ενός κοινωνικού ζητήματος δικαιούται
και μια αντίστοιχη ελάφρυνση, ένα ευχαριστώ. Η σύγχρονη φιλοζωική
διαχείριση προϋποθέτει την συνεργασία Δήμου-πολιτών» δήλωσε ο

  . Περισσοτερες λεπτομέρειες για τα
δικαιολογητικά και τη διαδικασία ΕΔΩ του συγκεκριμένου ζώου. «Ο πολίτης
που αναλαμβάνει την φροντίδα ενός ζώου που ζούσε στο δρόμο συνεισφέρει
ουσιαστικά αποφορτίζοντας τις υπηρεσίες του Δήμου από ένα μέρος του
κόστους και της ευθύνης. Η αντιμετώπιση του ζητήματος των αδέσποτων
απαιτεί κοινωνική συμμετοχή και κίνητρα που ενισχύουν θετικές
συμπεριφορές με βασικό γνώμονα την ευζωία των ζώων συντροφιάς»
δήλωσε σχετικά η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Περιβάλλοντος &
Ανακύκλωσης της Δ.Ε.  και Υπεύθυνη για τη Διαχείριση των
Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς, Βίβιαν Λιόλιου. Πηγή:  -
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ανώτατο ποσοστό που μας επιτρέπει ο νέος Νόμος. Ο Δήμος μας για ακόμη
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